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Dnem 14. 8. 2025 krajští hygienici ruší zákaz koupání v Pilské nádrži na Žďársku. Naopak
je koupání stále zakázáno v rybníce Kachlička. Jako nevhodná ke koupání je hodnocena
voda ve vodní nádrži Sedlice z důvodu masového výskytu sinic a chlorofylu-a. Mírně se
kvalita vody zlepšila v Břevnické nádrži. V ostatních sledovaných vodních plochách nedošlo
k výrazným změnám. Na polovině ze 16 monitorovaných odběrových míst na Vysočině je
kvalita vody stále velmi dobrá.

Rybník Kachlička detail hladiny, odebrané vzorky vody, zdroj: KHSV

Pravidelný monitoring kvality vody v koupacích plochách v Kraji Vysočina probíhá i v polovině srpna.
„Milovníky vodní rekreace potěší odvolání zákazu koupání v Pilské nádrži na Žďársku. Laboratorní
testy prokázaly pokles množství sinic. A i když zde stále přetrvává vysoký obsah chlorofylu-a, voda již
nepředstavuje akutní nebezpečí. Určitě doporučujeme se po koupání osprchovat. Zejména pro citlivé
osoby je po koupání zde mírně zvýšená pravděpodobnost vzniku zdravotních problémů,“ vysvětluje
Ing. Kristýna Štěpánová, vedoucí oddělení hygieny obecné a komunální Havlíčkův Brod a Pelhřimov
KHS kraje Vysočina (KHSV).

Zákaz koupání naopak trvá v rybníce Kachlička. „Laboratorní testy opakovaně odhalily výrazné
překročení limitních hodnot sinic a chlorofylu. O velmi špatné kvalitě vody vypovídá současně i
senzorické posouzení hladiny rybníka. Voda je hustá, tmavě zeleně zbarvená, zapáchá,“ popisuje Ing.
Milan Brychta, ředitel odboru hygieny obecné a komunální KHSV.

Od poslední kontroly koupacích vod došlo k mírnému zlepšení v Břevnické nádrži. Naopak voda
nevhodná ke koupání z důvodu masivního výskytu sinic je ve VN Sedlice. Na Vysočině sledují
hygienici 16 koupacích oblastí. Na polovině z monitorovaných vodních ploch na Vysočině je kvalita
vody stále velmi dobrá.

Rybník Velké Dářko,srpen 25, zdroj KHSV

Lom Horní Crekev, srpen 25, zdroj KHSV

Aktuální situace v Kraji Vysočina

Zákaz koupání: rybník Kachlička

Voda nevhodná ke koupání: VN Sedlice

Mírně zvýšená pravděpodobnost vzniku zdravotních problémů (po koupání se doporučuje
osprchovat): Pilská nádrž, Břevnická nádrž, rybník Ředkovec, VN Trnávka – Městská pláž Červená
Řečice, VN Trnávka – Petračka

Voda vhodná ke koupání (se zhoršenými smyslově postižitelnými vlastnostmi, po koupání je vhodné
se osprchovat): rybník Medlov, Dalešická přehrada – Koněšínská pláž



Voda vhodná ke koupání: Domanínský rybník, rybník Malý Pařezitý, rybník Velký Pařezitý, Lom
Horní Cerekev, Koupaliště Nové Město na Moravě, rybník Sykovec, Velké Dářko

Dalešická přehrada, Koněšínská pláž, srpen 25, zdroj KHSV

Kvalitu vody v koupacích plochách na Vysočině lze sledovat na Výpis aktuálních informací - KRAJSKÁ
HYGIENICKÁ STANICE KRAJE VYSOČINA se sídlem v JIHLAVĚ

„Stále nabádáme při koupání k dodržování bezpečnostních pravidel a také ke vzájemné
ohleduplnosti. Aby zbytečně nedocházelo k těžkým úrazům často s fatálními důsledky,“ zdůrazňuje
Brychta.

Jak uvádí Státní zdravotní ústav Utonutí je v naší republice druhou nejčastější úrazovou příčinou
úmrtí dětí a mládeže a sedmou nejčastější příčinou u dospělých!

Bc. Jana Böhmová, tisková mluvčí KHS kraje Vysočina, e-mail: tisk@khsjih.cz, tel. 604 699 678
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kazu-stale-zustava-rybnich-kachlicka
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